编辑:肖姣姣 校对:小新 组版:杨燕

中央第二生态环境保护督察组群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

(第二十五批)

亨 受理编号	交办问题基本情况	行政 区域	別题 巻型	是否属实	办结目标	处理和整改情况		5 责任人被 告 处理情况
D3HA2023 12160048	洛阳市九都路快速路还没有开始修建,附近居民害怕该道路建成后交通噪声会影响生活,公布的环评报告表里有问题,从天津路到丽新路,长达2.2公里的路段,周始则点只有路南有,没有考虑路北,不具有目已经,对环评报告表中提到的噪声超标,不具有已受安装双层玻璃隔音窗的住户,不再考虑。增加其他降噪措施,居民认为不合理,是否应该增加其他降噪措施,不能让居民不开窗户;营运期噪声影响防治措施中因高架跨越具他城市等运,会增加强中方。全增加强中方。全增加强中方。全增加强的高音措施;没有保障西苑公园的安静,建议此路段增加隔声屏障形成闭合路处设置或出路段增加隔声屏障形成闭合路处设置实时的噪声显示屏,并向社会公开和路是主干道,近期和远期的车流建设大,车速较高,周边小区密集,居住老人、学生多,建议在设计施工和营运各阶段加大噪声污染防治力度和投入,并及时向社会公开,征求意见。	阳市	举报内容共涉及3个问题。经调查2个部分属实、1个不属实,整体上部分属实。1.第一个问是部分属实。根据项目环评报告表,天津路到丽新路路段(长约2.2公里),声环境质量现状监测点位上位于九都路南,未在路北设置监测点位。但环评所布设的声环境质量现状监测点位具有代表性,符合《环境影响评价技术导则 声环境》(HJ 2.4—2021)要求。2.第二个问题不属实。对于噪声超标且已经安装双层玻璃隔音窗的住宅区域高架穿越路段,对高架及匝道桥均设置隔声屏障,并不是不再考虑采取降噪措施,即已考虑采取其他降噪措施。根据《环境影响评价技术导则 声环境》(HJ 2.4—2021)"9.1.1 从噪声源、传播途径、声环境保护目标等方面采取措施;在技术经济可行条件下,优先考述他 法对噪声源和传播途径采取工程技术措施,实施噪声主动控制"。3.第三个问题部分属实。本项目方类 都路丝路大道至上阳路高架段(除西苑公园段道路北侧)、黄梅路至承福门大街定向匝道段和机车厂路至史家街定向匝道桥全线(含高架跨越其他路口处)均采取设置隔声屏障措施。九都路丝路大道至上阳路高架段经商范金实际状况,以上路段路口无法采取设置隔声屏障措施,为保障西苑公园的安静环境,原续设计将在此路段增加隔声屏障设计。本项目已提出了人工监测计划,关于建议选择自动监测,后线设计实施采纳落实。洛阳市住房和城乡建设局全面落实环评报告表及批复提出的噪声防治措施及投资,确保降噪设施与主体工程同时设计、施工、投入使用,噪声达标排放,已考虑远期噪声超标预留资金,向社会公众做好相关公示工作,并接受相关方的垂询。	· 分合己息一美心一道至云卖投部属		经调查处理,该问题已于2023年12月19日办结,具体情况如下:采纳群众建设,后续设计将在西苑公园路段增加隔声证,居障;监测计划选择自动监测;同时采纳建议在设计施工和营运各阶段加大噪声污染防治力度和投入,并及时向社会公开,征求意见。	已办结	无
X3HA2023 12160038	汝阳县内埠镇内埠村西北角老岩棉厂 北侧、西侧建有4家养殖场,刮风时村内气味 难闻,夏秋蚊蝇滋生。	洛阳市汝阳县	举报内容共涉及2个问题,经调查均属实。1."刮风时村内气味难闻"问题属实。举报反映的内埠镇内埠村老岩棉厂西北侧4家养殖场,距离内埠村240米至600米左右,其中内埠镇内埠村长兴牧业养殖场,由曹某某、丁某某共用一个场地分别经营;另外两家分别为:内埠镇内埠村柴某某养殖场洛阳常源养殖有限公司。经汝阳县内埠镇、县农业农村局、生态分局现场联合核查,长兴牧业养殖场、洛阳常源养殖有限公司存在沉淀、盖板密封不到位问题,现场存在臭味问题。2."夏秋蚊蝇滋生"问题属实。4家养殖场每天都清扫练舍,在喂养生猪时,均在饲料里面添加了环丙氨嗪,使粪污不存在滋生蚊蝇情况,平时大量使用灭蝇灵杀灭蚊蝇。但在夏秋两季时因养殖场气味问题,周边仍有蚊蝇滋生,对附近环境有一定影响。	文、心 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人	淀池密闭性,做到养殖粪污及时清理,日产日清,加强环境 时清理,日产日清,加强环境 消毒,减少污染隐患。2.监督 管理到位。形成长效管理机	经调查处理,该问题已于2023年12 月19日办结,具体情况如下:汝阳县相关 2部门责令4家养殖场将圈舍周边及养殖区 范围内堆存的养殖粪便全部清理,对沉淀 被池密闭到位,减小恶臭气味,目前已整改完 成。同时,加强日常管理,对粪污日产日 清,做好场地冲洗工作,确保环境干净,在 复秋两季要做好杀灭蚊蝇工作,减小对周 边环境造成的影响。内埠镇政府定期对其 督导巡查,防止类似问题反弹,减小对周边 居民正常生产生活的影响。	已办结	无
X3HA2023 12160034	洛阳市涧西区王府庄水源地一级、二级保护区范围内有很多危险化学品、润滑油储存仓库,还有汽修厂,特别是在涧西区中国一拖后门的水源地水井旁边就有特别多这样的仓库。涧西区符家屯硫酸厂为重污染地块,目前不能进行任何开发建设。涧西区珠江路张庄水源地在珠江路与滨河北路交叉口东北角的易合仓超市楼下,易合仓是集超市、停车场、餐饮娱乐于一体的综合体。	洛阳市涧西区	举报内容共涉及3个问题。经调查1个部分属实、2个属实,整体上部分属实。1.第一个问题部分属实。王府庄水源地1"、9"水源井运行正常,6"、8"、10"水源井自2021年起已停用。1"井一级保护区内有中国一拖集团有限公司油品库办公区和1座物品仓库,物品仓库目前空置;二级保护区内有中国一拖集团有限公司致函,协调其尽快对油品库重新选址搬迁;6"井一级保护区内有路区向中国一拖集团有限公司致函,协调其尽快对油品库重新选址搬迁;6"井一级保护区内有路路看不化有限公司加油站项目地块(在建),2023年12月16日,涧西区向其下达关停通知书,目前已查其处于停建状态;8"井周边为苗圃绿地和空地等;9"井一级保护区内有1处废弃民房,二级保护区内有2个原本的企业。10个时间,10个时	· 户 中 哲 鏊 寸 各 和 车 圃 个 亏 园 芭 、 月 部 属 分 实	中防止油品滴漏;定期检查并对窨井收集池进行清理,将清 对窨井收集池进行清理,将清 理出的污水送至集团公司污 水处理站处理。四是中国一 拖集团有限公司制订油品仓 库搬迁规划,按照规划实施油	经调查处理,该问题已于2023年12 是月19日阶段性办结,具体情况如下:1.张 主水源地水井已实现全天候、全方位的实 时监控和管理,做到人防与技防相结合, 加强水源地安全管理。2.加大饮用水源 地周边巡查力度,做好饮用水源保护工 作。3.按照中国一拖集团有限公司制订 的《一拖(洛阳)物资装备有限公司油品 仓库搬迁方案及实施计划》,积极推进油 品库搬迁工作。	阶段性办结	无
X3HA2023 12160028	第一,洛阳市洛龙区李楼街道"天鹅湖湿地公园"占地3000余亩,此地是基本农田,没有任何审批手续,属于违法占用。第二,"天鹅湖湿地公园"董事长于春堂只是建设单位的负责人,却在国家湿地公园上面建设自己的游乐场和动物园,收取门票,大肆敛财。第三,于春堂打着建设湿地公园的旗号,实则盗挖砂石、毛料等土地资源,非法销售获利5000余万元,形成了面积达数百亩的大坑。第四,因多次举报,为了掩盖盗挖砂石、毛料的犯罪现场,用建筑垃圾对人工湖进行了部分回填,破坏了土壤性质,并在上面加盖了游乐设施。	6阳市洛龙区	举报内容共涉及4个问题。经调查4个问题均部分属实,整体上部分属实。1.第一个问题部分原实。群众反映的"天鹅湖湿地公园"位于洛龙区伊水游园李楼段区域内,是项目业主方对外运营宣信时引用的名字,不是主管部门认定的湿地公园。李楼段伊水游园建设方式为政府主导、社会资本参与的社会化乡村运营模式,项目合作方为洛阳春之龙旅游开发有限公司。在李楼段伊水游园内建设的流乐园、动物园等经营类项目均经过了主管部门审批,建筑占地部分均办理有相应的用地手续,符合土地利用性质,不存在违法占地问题。2.第二个问题部分属实。李楼段伊水游园项目合作方为洛阳春之龙旅游开发有限公司,该公司注册登记董事长为于某格,其父亲于某堂也实质参与企业管理。项目合作方投入的资金主要依靠植入的游乐场、动物园等经营性项目收益来平衡。动物园所饲养的动物经过村关部门行政许可,且在监管之列,游乐园中西南位置为0.28亩林地,经查看无占压情况。3.第三个问题部分属实。2018年10月,洛龙区政府实施了李楼段伊水游园建设,对包括砂石场在内的各类小散石污企业全部予以取缔。完成土地流转后,由洛阳春之龙旅游开发有限公司按照区政府要求和游园建设规划,进行土地整理、绿化造林及游园设施建设等,整个游园于2019年年底基本建成,没有发现洛阳春之龙公司及于某堂个人盗挖外卖砂石、毛料等破坏土地资源现象。4.第四个问题部分属实。李树伊水游园内的儿童游乐场位于李楼街道穆庄村段,占地约27亩。该游乐场用地前身为穆庄村砂石场2018年之前遗留的坑塘水面,总面积约55.51亩。根据洛阳春之龙旅游开发有限公司的申请,洛阳市政府于2023年5月批准,将该坑塘水面东半部分27.89亩转换为建设用地,由洛阳春之龙旅游开发有限公司将该部分坑塘予以回填,并利用该地块建设了儿童游乐园。目前,该地块为集体建设用地。	专 司 辞 也 嵌 方 目 可 礼 殳 日 娄 汤 女 部 属		沿阳春之龙旅游开及有限公司按政府主管部门批准事项,规范其经营行为,并尽快化解潜在矛盾。洛龙区测绘队对地块土地性原进行网来比对土地利田符合两步。	已办结	无
X3HA2023 12160024	再次举报洛阳市瀍河垃圾场问题,该问题第十批已交办过。瀍河自然山沟容量巨大,垃圾填沟活动长达5年之久,已造成永久不可修复的生态破坏,垃圾填满之后,仅表面盖土,糊弄督察组及百姓。	市子	举报内容共涉及2个问题。经调查2个均部分属实,整体上部分属实。1."瀍河自然山沟容量巨大,垃圾填沟活动长达5年之久"问题部分属实。朝阳镇刘寨村瀍河垃圾场原为自然荒沟(未利用地)2016年至2018年,因涉事场地距市区较近,交通较为便利,市区拆迁工程项目产生的建筑垃圾倾倒至荒沟中,形成一个自然建筑垃圾消纳场,经朝阳镇政府和刘寨村村委会多次出面制止,2018年后该地点对再出现倾倒建筑垃圾现象。2."已造成永久不可修复的生态破坏,垃圾填满之后,仅表面覆土,糊弄督复组及百姓"问题部分属实。2018年以来,刘寨村根据上级占补耕地相关政策组织人员机械,对该场地设行平整和黄土直接覆盖,覆盖的黄土全部为刘寨村丘陵素土。2020年7月,朝阳镇政府加大环保整治力度,对该场地进行进一步整改。目前,土地性质已调整为补充性耕地项目,已种植农作物。2023年12月18日,孟津区相关部门对垃圾场周边进行现场核查,场地已进行平整和黄土覆盖,部分场地已种植农作物,未发现破坏生态环境情况。孟津区清源水质检验检测有限公司出具的朝阳镇刘寨村近期小型集中供水水质监测报告显示,该村饮水水质合格,垃圾场未对刘寨村造成生态污染。	,荒	一是朝阳镇政府建立长效排查机制,严守耕地红线,守护粮食安全。二是加大日常巡查力度,严格监管倾倒建筑垃圾行为,保证人居环境质量。三是做好群众的沟通解释工作,达到群众满意的效果。	镇刈寨村瀍河垃圾场已经取缔,开经过多次整改,现状场地已复耕并种植农作物,实现了良好的经济效益和生态效益。下一步,一是督促朝阳镇建立长效排查机制,以"田长制"为总抓手,强化保护耕地数量、质量、生态。二是加大对辖区企业、垃圾场排查力度,严查环境违法和破坏生态违法行为。三是加强群众接待解释工作,听民生、解民忧,维护群众合法权益。	已办结	无
X3HA2023 12160009	洛阳市老城区洛浦街道井沟电群服务中心西南斜对面(243省道原洛面路)有一个天元包装纸箱厂,没有环评手续,租赁一个钢结构厂房生产纸箱多年,白天关门,夜间生产。	洛阳市老城区	举报内容共涉及2个问题。1个不属实、1个部分属实,整体上部分属实。1."洛阳天元彩印有图公司,没有环评手续"问题不属实。2017年9月18日,洛阳天元彩印有限公司按照《建设项目环境影响评价分类管理名录》(2017版)相关行业规定办理了建设项目环境影响登记表。洛阳市老城区营港包装材料经营部接手后,生产经营地址及生产规模和生产工艺未发生变化,继续沿用原洛阳天元彩印有限公司办理的环评登记表,环评手续齐全。2."洛阳天元彩印有限公司白天关门,夜间生产"问题部分属实。该公司根据自身的订单量安排其生产时间,平时白天正常生产,在订单量多的情况下,偶有安排夜间加班生产的情况,不存在偷产偷排环境违法行为。	影	力度,确保其合法生产经营,	经调查处理,该问题已于2023年12 月18日办结,具体情况如下:要求洛阳市 老城区慧泽包装材料经营部不得擅自增加 生产设备及扩大生产规模,杜绝发生擅自 改、扩建环境违法行为;同时合理安排生产 作业时间,尽量避免夜间生产产生的噪声 对附近居民生活产生影响,切实维护人民 群众环境权益。	已办结	无
D3HA2023 12160007	洛阳市洛宁县马店镇关庙村窑院组林 地,有一无名食用菌加工作坊,烧柴高温杀 毒,毁坏树木,污染空气。	洛阳市洛宁县	举报内容共涉及1个问题,经调查该问题部分属实。经查,该种植户原种植物为香菇,因香菇和植需要高温消毒,购买1台蒸汽锅炉、2台烘干炉。后根据环境污染防治攻坚战相关要求,该种植户银炉于2021年进行拆除,吊离原位存放于树林内;烘干炉已废弃,用来存放杂物。根据市场变化,该和植户于2023年12月6日开始种植羊肚菌,所用菌种均为成品,不需要在场内进行高温消毒。羊肚菌采摘后直接销售,无须烘干,不存在烧柴现象,经实地查看及走访周边群众,现场树木无毁坏情况。	み 部分 中 属实	用。二是坚持举一反三,对洛宁 云县域同类型问题开展全面排查,	经调查处理,该问题已于2023年12 月18日办结。具体情况如下:洛宁县已组 织工作人员,现场监督该种植户对废弃锅 炉及烘干炉进行移除,确保燃烧设备不能 再次使用,坚决杜绝散煤燃烧及非成型生	已办结	无
	洛阳市生态环境局伊川分局所有工作人员的档案均未上划。拖欠18个月的工资和"五险"至今未发放,认为回复内容不真实。	市	举报内容共涉及2个问题。经调查,1个部分属实,1个不属实,整体上部分属实。1."洛阳市生态环境局伊川分局所有工作人员的档案均未上划"问题部分属实。2021年12月,经县委编办、县委组织部、县人力资源和社会保障局联合对伊川县生态环境局5名公务员及1名行政工勤人员进行档线审核后,移交至洛阳市生态环境局审核并通过行政编制人员上划。2022年4月,按照伊川县委常委会《会议纪要》(〔2022〕4号),对伊川县生态环境局138名事业编制人员按照进入单位工作的时间,预定前90名为划转人员。将划转后剩余在编人员整体转入新成立的伊川县绿色发展中心。划转工作开始后,出现了诸多问题:一是伊川县生态环境局拖欠工资和"五险一金"较多(共欠缴6540.6万元),不得合划转规定。二是伊川县生态环境局于1999年12月由伊川县住房和城乡建设局分立出来,当时划约的职工人事手续复杂,审核难度较大。三是针对垂改职工划转工作,伊川县生态环境局部分职工到省市信访的问题较多,引发多起不稳定事件。鉴于此,伊川县生态环境局事业编制人员档案没有完成划。2."拖欠18个月的工资和'五险'至今未发放,认为回复内容不真实"问题不属实。洛阳市生态环境局伊川分局(原伊川县生态环境局)财政供给人员36人工资正常发放,不存在拖欠,拖欠的是自收自支和无编人员工资及"五险一金"。伊川县有多个单位存在类似情况,其中伊川分局拖欠自收自对和无编人员17个月工资2450.6万元、"五险一金"4090万元,共计6540.6万元,回复内容真实。	且 案 委 角 干 符 子 旨 上 不 女	工作和个工作人员档案上划工作;积极消化自收自支和无 编人员历年拖欠的工资和"五 险一金",争取2027年年底前	经调查处理,目前该问题未办结,制订了整改方案,具体情况如下:市生态环境局即伊川县人力资源和社会保障局共同对伊州分局人员的人事档案进行审查,待审查结束后,将符合条件人员档案依法依规完成上划。积极消化自收自支和无编人员历程拖欠的工资和"五险一金",争取2027年底前补齐拖欠的自收自支和无编人员工资和"五险一金"。	未办结	无